



www.yesterdaysfoto.dk

Menighedsrådsmøde tirsdag den 19. marts kl. 18.00 i Sognehuset.

Indbudt: K M Thorhauge, P C Gade, J A Gjørup, Else Kibsgaard, S O Haug, Betina Skyldahl, Sune Krog, Birgit Heimann, Kristian Kjær Bjerre, Jette Blaaberg Pedersen

Orienteret: Jørgen Lorentzen

Fraværende:

Underskrive div. dagsordener

Dagsorden:	Beslutninger:
<p>23/19 Præst/Præsteseekretær</p> <ul style="list-style-type: none"> - Spørgsmål fra Christian Bjerre om transport af konfirmanderne til Roslev efter konfirmationen indtil sidste elev er konfirmeret - Spørgsmål fra Christian Bjerre om skolernes deltagelse i koncerten med Vivaldi og de 4 årstider - Spørgsmål fra Christian Bjerre om gennemgang af børnetaskerne i vores 3 kirker 	<ul style="list-style-type: none"> - Karen Marie og Christian orienterede - Christian orienterede om henvendelse fra skolen - Else Marie Larsen kontaktes for gennemgang <p>Christian orienterede om, af gudstjenesten Påskedag i Durup flyttes til kl. 9.00 grundet præstemangel.</p> <p>Konfirmandtur til Århus den 21.03.19</p> <p>Planlægning af konfirmandundervisning næste år mellem skolerne og præsten.</p> <p>Sangark til konfirmationen – Jette arbejder videre.</p> <p>Ny støvsuger indkøbt til Sognehuset.</p> <p>Oprydning i gl. PC'ere – Jette.</p> <p>Næste Aktivitetsudvalgsmøde flyttes til den 24. april</p> <p>Nye kopper til Kirkekaffe – Jette.</p>



<p>24/19 Harrevig Pastorat - Præstesituationen</p>	<p>Karen Marie orienterede.</p> <p>Stiller os positiv overfor Tina Damholt – Karen Marie sender svar – ønsker ansættelse 1 år.</p>
<p>25/19 - Godkendelse af årsregnskab 2018</p> <p>- Fra Provstiudvalget modtaget dato for forberedende budgetsamråd – den 23. maj 2019</p> <p>- Henvendelsen fra erfagruppen af formænd om et fælles regnskabskontor for Skive-/Salling Provstier</p>	<p>- PC gennemgik årsregnskabet 2018.</p> <p>Årsregnskabet for 2018 blev afleveret den 17. marts 2019 kl. 19.47. Momsfradragprocenten på 55% er godkendt. Årsregnskabet blev godkendt.</p> <p>- Karen Marie orienterede.</p> <p>- Karen Marie orienterede. Enighed om at erfragruppen arbejder videre med forslaget.</p>
<p>26/19 Medarbejderrepræsentanten</p>	<p>Anlægskursus den 6. maj 2019.</p> <p>Net i vinduer i Nautrup Kirke møre – Birgit arbejder videre.</p>
<p>27/19 Kirkeværge og kontaktperson - Forsikring af motoriserede køretøjer <i>(Bilag tidligere udsendt)</i></p>	<p>Svend Olaf orienterede.</p> <p>Det blev besluttet at forsikre de køretøjer der benyttes på offentlig vej – Weidemann og HTF. Svend Olaf arbejder videre med sagen.</p> <p>Møde på Tøndering Kirkegård d.d. Plan udarbejdet for udbedringer.</p>



<p>28/19 Formanden</p> <ul style="list-style-type: none"> - Modtaget et eksemplar af "Fremtidens Folkekirke" for og af folket Høsterkøb Menighedsråd - Ændring af dato for næste aktivitetsudvalgsmøde 	<ul style="list-style-type: none"> - Karen Marie orienterede. - Næste møde ændret til 24. april.
<p>29/19 Renovering af Præsteboligen</p>	<p>Karen Marie orienterede fra sidste arbejdsmøde.</p> <p>Sune kontakter arkitekten for overslag.</p>
<p>30/19 Evt.</p>	<p>Ingen tilbagemelding fra Stiftet vedr. Bystedvej endnu.</p>
<p>NÆSTE MØDE 30. APRIL 2019</p>	

Karen Marie Thorsøe
 Jesper Gysser
 Lise J.
 Else H. Kubsgaard

FC
 Sune Thorsøe
 Ulf